
“谢谢你们，湖南的恩人们！你们的再生
之恩， 我会永远铭记在心！”6月10日，“东方
之星”幸存者张辉从岳阳伤愈回家。

9天前，无情暴风雨将“东方之星”打翻。
上海协和国际旅行社驻“东方之星”带队经
理张辉本能地抓住一件救生衣， 破窗逃生。
在江上坚持10个小时的他被岳阳人民救起
后紧急送往市一人民医院急诊科ICU。该科
副主任袁旭光回忆说：“刚进院时，张辉虽神
志清楚，但惊恐、疲惫过度，还伴有咳嗽、发
烧等症状。”

省委、省政府主要领导得知张辉获救的
消息，立即指示岳阳全力救护。岳阳市委、市
政府迅速成立专门救助组；市卫计委迅速组
织救护，派专人24小时进行特护，积极开展
治疗。（相关报道详见A04版）

■记者 徐亚平 徐典波
通讯员 李红

“东方之星”幸存者张辉
从岳阳康复回家
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本报6月10日讯 失业
保险费率下调， 失业保险金
标准提高， 广大参保人员的
福利实实在在增加了。 记者
今日从省人社厅获悉， 从
2015年3月1日起， 湖南失业
保险费率统一由现行条例规
定的3％降至2％； 从2015年
7月1日起， 失业保险金标准
将由当地最低工资标准的
80%提高至85％。

不裁员少裁员
可获稳岗补贴

省政府办公厅日前发出
《关于进一步做好失业保险
促进就业预防失业工作的通

知》，要求全省失业保险费率
统一由现行条例规定的3％
降至2％，其中用人单位缴费
比 例 由 原 来 的 2％ 降 至
1.3％， 个人缴费比例由原来
的1％降至0.7％。将《湖南省
实施〈失业保险条例〉办法》
规定的失业保险金标准提高
至 当 地 最 低 工 资 标 准 的
85％。

省人社厅相关负责人
介绍，对符合政策范围和基
本条件的企业，在企业实施
兼并重组、化解产能过剩和
淘汰落后产能等工作期间，
可按该企业及其职工上年
度实际缴纳失业保险费总
额的 50%给予稳岗补贴 。

对采取有效措施不裁员或
者少裁员的其他用人单位，
可按照不超过该用人单位
及其职工上年度实际缴纳
失业保险缴费总额的40%
给予稳岗补贴。

自主创业
可一次性领取失业金

省人社厅表示， 通知要
求， 允许自主创业的领取失
业保险金人员一次性领取失
业保险金， 对领取失业保险
金期间实现创业， 领取营业
执照的失业人员， 可以将其
未领完的失业保险金一次性
发放作为创业扶持资金，以

支持领取失业保险金人员自
主创业， 发挥创业带动就业
的倍增效应。

允许困难企业一定期限
内缓缴失业保险费， 在确保
失业保险待遇按时足额支
付、 失业保险基金不出现缺
口的前提下， 可以对生产经
营特别困难的企业， 允许在
一定期限内缓缴失业保险
费， 缓缴期限最长不超过12
个月。 困难企业缓缴失业保
险费， 可先由参保单位提出
申请， 统筹地区保险经办机
构提出审核意见， 提交同级
人力资源社会保障行政部门
审批，签订缓缴协议后施行。

■记者 彭可心

我省提高失业保险金标准至当地最低工资标准的85%

下月起，失业保险金可领得更多了

徐守盛主持“五人小组”会议，听取巡视情况汇报

巡视发现涉及省管干部问题线索50余件
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23家湘股股东一年套现72亿
抛早了的感叹：“不知股票会涨这么多” 业界调查：减持密集，增持甚少 >>A03

一名中国人在韩
感染中东呼吸征
韩国确诊患者过百，已有9人死亡
输入我国风险显著增加

6月10日，长沙县黄兴镇举办“迎端午 赛龙舟”活动。当地村民自发组织10支龙舟队参赛。 记者 徐行 摄

6月10日，常德举行“沅江－2015”防汛抢险演练，69艘冲锋舟分两个纵队，呈前三角队形航行。 记者 周勇军 摄
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四所重点高校
详解招生政策
中南大学今年新增舞蹈表演等
三大本科专业

“闺密保姆”卷走
东家20万财物

>>A06

>>A08

超标超量排污
将加倍征税 >>A04


